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1. Toapé\ 1083 W EtEMBIOCT

2. ToBap co ckmakamm ( - 10...50%)

3. 'lokynaeTte ToBap, a nnatute — «0»

4. 'NokynaeTte ToBap
becnnaTHo, a
Mara3svH Bam

aonnadmBaet
connagHyto CYMMY...




POPMNWPOBAHUE LEHbI HA

TOBAP < >
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HALLEHKA P.O.T. HALIEHKA
*

*¥%* - B «HE Ce30H» UM Mo akuuu, a TaKkke nMmea AUCKOHTHYIO
KapTo4Ky Bbl MOXeTe nonydntb ckuaky 10...70%

Mo daHHOU cxeme ¢hopmMupyromcs UeHbl 8 rnnepebix 2-x audax
Maz2a3uHoe



A Kak nony4Yumb docmyn 8
Maz2a3UuH, 20de 5 cMo_2y nokKyname

BCE 0O-0-0-0-0-0-O-OYEHb
NPOCTO!!!



..A TEMEPb NO

Bbl I'IPI/IXOD,I/ITE B MAI'A3UH,

lMpoPykEus ebicoKo020 Kayecmea

Cebiwe 1000 HauMeHoBaHUU
KoHueHmpupoeaHHas, a 3Ha4yum deweearsie, YeM 8
Maz2a3uHe

4. 3aeoeeasia asmopumem Ha MUPOBOM pbIHKe 3a 50
siem

WNR



LlJaz Ne 1: 3aknto4yeHne KOHTpakTa, rNo KOTopomy Bel
nosly4aeTre CBOW NOCTOSHHbIN [JUCKOHT B pa3mepe 30%

Bbl ctaHoBUTECH [prBUNernposaHHbIM [okynaTenem u
MMeeTe NpaBo CoBepLUAaTh NOKYMKM nNo 3akyno4yHon LleHe.

a2 Ne 2: TpuHumnn PekomeHgauum — nopekomMeHayuTte
caenaTb TO Xe, YTo 1 Bbl, Bawinm 3HakomMbIM.

BCE OYEHb NMPOCTO!!!

Bce noau B mupe asnarTca NMotpedbutenamu n Bece
YTO-NIMOO PEeKOMEeHAYIT CBOUM ApPY3t

Kakyto Bbirogy 3To npuHecer nu4Ho k..
Urgoe TYT AEHLIN, O KOTOPbIX FOBOPUS "N
BHa4vane?




1. 3akn04MB KOHTPAKT ¢ marasuHom Bbl cpasy nony4vaerte [luckoHT 30%, Bam He
HY)HO ero Hakan/JMeaTb rogamm, Kak B obbl4HbIX MarasuHax

2. BblumeeTe f4ONONAHUTENBHYHD BOZMOXHOCTb NPOAATH NO PO3HUYHOM LieHe YTOo-
nubo u3s accopTumeHTa NpoayKuuu Bawmm sHakoMbim.

U B To )xe epemsa - He 3to Camoe MasHoe!l... AYTO XKE TOIT4A?....

Bbl UMEETE YHUKAJIbHYHO BO3MOXHOCTb 3ANYCTUTb B AEUCTBMUE
®UHAHCOBbIWA MAXOBUK, KOTOPbIW BYAET FTEHEPUPOBATb BALL JOXO/ B
FTEOMETPUYECKOW NMPOIMPECCUU!I!

KAK 3TO BbIrNA4AUT?

Coeepluas NoKynku B 04UHOYKY,
O4eHb C/IOXHO NONYHaTb CONUAHOE
BO3HarpaxaeHue ot Komnanuu.

UTAK - ToeapoobopoTt npoayKuumu
Cuyutaerca B bannax.
1 6ann=1 espo.
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TABJINLA BOSHAITPAXAEHUW

200 6 — 3%
600 6 — 6%
1200 6 — 9%
2400 6 — 12%
4000 6 — 15%
7000 6 — 18%
100006 - 21%

16ann=1eBpo




% Bbl - 100 6

200 6 - 3%
Bawiun apy3ba Takke genaroT no 100 6annos. Toraa: 600 6 — 6%
(900 6 +100 6 nn4HO)* 1 eBpO * 6% = 60 eBpO 12006 — 9%
[Mpn npoaaxe Bl vuvleeTe+30% OT CTOMMOCTW MNPOAYKTA: 23000 — 125
100 6 * 1 eBpo * 30% = 30 eBpoO (AoNn. AOXOA; IKOHOMMUSA) 40006 —15%

70006 —18%
100006 —21%

B AaHHOM crny4ae Bbinsiata BO3HarpaXgaeHusa marasvHa He
nokKpbiBaeT ewe Bawunx pacxoaos. Beab Bbl caenanm nokynky
Ha 100 6 = 100 eBpoO.

1 6ann=1eBpo

Ho Bbl nokaxxete Bawum gpy3bsam, KaKk OHM MOTYyT Ha4yaTb

FAFVIIATI 1AV FARDIL 1A PmAlil 14 Tawrvwea vawr ia D sl
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3% 15% Bbl - 100 6
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6%
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200 6 — 3%
6006 6%

Kaxabin n3 Bawwnx apysen nopekomeHaoBan cBouM 6 Apysbam 12006 — 9%
9Ty BO3MOXHOCTb, TOrAa Kaxabln U3 HUX (B 1- NUHUK) NOMYUUT: 2400 6 — 12%
(600 6 + 100 6 NMYHO) * 1 eBPO * 6% = 42 eBpPO + 30eB. (aon/a; -

=) S— ‘\_’3

3KOH-51), 40006 — 15%
aBbl: 7000 6 — 18%
(600 6 + 100 6 NMYHO) * 9 Yyen * +100 6 NUYHO Bl = 6400 6 * 1 100006 - 21%

eBpo * 15% =960 eBpoO — (42 eBpO * 9 yen) =582 eBpo (+ 30 eBpO
akoHomus) BALL IMYHbIA _OOXOO!!! MO3OPABIAEM!

1 6ann=1eBpo

Lies s I Ammr AREl 1A F M mmre et rmearat 1013 T TL I IA = aAam



21% 2006-3%
Ga 600 6 - 6%

12006 -9%

24006 - 12%
12% 12% 12%

Bce-no 100 6

40006 - 15%
70006 - 18%
12% 12% 100006 -21%

12%

=) — (05D = (-

1 b6ann =1 eBpo

Bawiu apy3bsa Bo 2-1 nm—wm nomornu 3a|<moqmb KOHTPAKT KaXAbi — 3 CBOUM
3HakoMbIM. Torga emy: (300 6 + 100 6 nn4HO) * 1 eBpoO * 3% =12 eBpoO + (30 eBpO
aon/aoxon; 9KOHOM-A1)

Kaxabin nagTHep B 1-U IMHUM NonyyumT: (400 6 * 6 yen + 100 6 NNYHO) * 1 eBpO =
2500 eBpO * 12% = 300 eBpO + 30 eBpO (Aon/Ooxon; IKOHOMUSA)

aBbl:

(2500 6 *9 4 * + 1000 NU4YHO) *1 eBpPO = 22600 eBpPO * 21% = 4746 eBpPO — 9 Yen * 300
eBpo =




HoBbIM [lapTHepaMm, 3aknovaowmm KOHTpakT, KomnaHuga

nenaet LWeapsle NMogapku

UTto e Bbl INony4uurte?

KoHTpakT cTomT 28 eBpo.
[Tpn aTOM Bbl MOXETE KYNUTb MNPOAYKLUMN POBHO CTOSBLKO, CKOSbKO noXenaeTe!

OpHako...

Ecnu Bbl genaete Bawy 1-10 noKynky Ha 100 6annos., Bbl nonyyaeTte
AOMNONMHUTENbHYH CKMAKY 10 % - Ha NPOAYKLUUIO U 2-U NaKeT KOHTpPaKTa
(ctonm. 24 eBpo)!

MNMpwu 1-1 noKynke Ha 200 6 nony4ynTe AOMNOSTHUTESNIbHYH CKUAOKY 20% OT
3aKyrno4yHoOM LieHbl - Ha NPOAYKLUIO U 2-U NaKeT KOHTpPaKTa (CTonm. 24 eBpo)!

Mpwm noAAepXaHuy IM4HOro ToBapoobopoTa - 100 b6annos e 5 bt
kaxxabIn MecsL nosnyyaeTe Takke [IMCKOHTHLIN KynoH Ha cyl 2

Menoub, Ho MPUSITHO! = o

Ho naBauTte nyywe noroBopum o LLUnkapHbix loHoOpapax, KoTopble YenoBek



NMPEMUMW

MPEMWMU - ot !S!q! 100% B 3aBUCUMOCTH OT Balwiero goxona nocne
BbINS1IaT BO3HATPAKACHUN HMXKecTosiwmm MapTHepam.

A 3TO: OT 200 80 3000 eBpPO AOMNOMHUTENbLHO.

(B Hawem npumMmepe Mbl cHUTanNM Bo3HarpaxageHume Ha ypoBHe 21%:
2046 eBpO )

TEMNEPDb...
Mocuutaem lNMNpemuto:

2046 eBpO + 100% (TYT NONOXeHa Takasi cymMma npe’ /A8

= 4092 eBpO

U 310 TONbLKO Ha4vano! Ha 6onee BbLICOKMX
VPOBHSAX AEHEer B AeCATKU pa3 bonbuie. O
HUX NOroBOpPUM, Koraa nponaem nepBble
OCHOBHbIE CTYNEeHbLKN B OU3HEce.




OYTEWECTBWUA




Bbl BYJETE XXEJIAHHbIM
CITUKEPOM HA CEMUWHAPAX B




Cuctema obyyeHuna OEKCTEPA
ACEPA

3a 45 neT — AeCATKU ThiCAY AoNNapoBbIiX MUITJIIMOHEPOB NO BCEMY
Mupy !!!
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Ba)XHo He 1O, [ [1E Bbl

CEITOL4HA
HAXOLUTECD....

e . N

KYIA
HAMPABUTECH!




BALL BEIEOP

CEIOAHA -

OlPELETINT
BALY XKUSHb

SABTPA!



A TEMEPb — BALLUX BONPOCHI
A...

MOCJHE NMPE3EHTALINA -
Ob6a3aTenbHO CBsaxurecob C
TEM YUEJIOBEKOM, koTopbIN
npurnacun BAC Ha 3Ty
[lpe3eHTauuIo!




